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NpOBEACHHN MOHHTOPHHI'A KA9eCTBAa OPraHn3anyi NHTAHHS

HasBanue obpazosatensHoii opranuzamuu: MBOY COIILI Nel8
Jlata npoBenenus nposepku:_ 73 . 4L . £0.£ 5
HWunnuaTuBHas rpynna, NPoBOMBINAS IIPOBEPKY.:

whigs peay WAVl
Bonpoc JNa/mer

Wimeercs i B opraHu3aiiie MEHIO?
A) na, njig BceX BO3PaCTHLIX TPYIII M PEXHMOB (yHKIHOHHPOBAHHSA OpraHH3al{HH Zh
B) ia, Ho Ge3 y4eTa BO3PACTHBIX TPYIIT
B) et
BrIBEIICHO /1M HHKIHYHOE MEHIO /IS 03HAKOMIICHUS pouTeseii i aereii?
A) na T
b) mer

BriBenieHo jiu eXXeIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JIIf O3HaKOMIICHHS poauTeneil u aerei mecte?

A) na @:3\

b) mer

B MeHIO OTCYTCTBYIOT FOBTOPEI Omon?

A) na, o BceM JHIM P

b) HeT, mMeI0TCA HOBTOPAI B CMEKHBIC THH

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anipeHicHHbIC 0/I0a B HPOAYKTH

A) na, mo BceM JHAM

B) HeT, HMEIOTCS OBTOPBI B CMEXKHEIE THA Hyy

CooTBETCTBYET JIH PETAAMCHTHPOBAHHOE HUKIMYHBIM MEHIO KOMHYECTBO MPHEMOB IMHIH PEXHUMY
(YHKOHOHHPOBaHKS OpraHH3amuu?

A) na Co.
b) et )
EcTh Jin B Opran#3anyuy IPHKa3 O CO3/IaHHH H NopsIKe paboThl OpaKkepaXHOl KOMHCCHH?

A) na Oq

B) mer

Ot Bcex i IapTHii PHTOTOBICHHALIX 01071 cCHUMaeTca Opaxepax?

A) na e

b) ver

Brissisimch 1H $axTsl He JONYCKa K peajsanuy 0o B TPOAYKTOB IO pe3yJibTaTtaM paboTel OpakepaxHOi
KOMHCCHH (3a IeproJ He MeHee Mecana)?

A) mer 7524,

B) na




10

Co31aHBI M YCJIOBHS JUIs OPTaHW3AIMH IMTAHUs JeTeH € yIeTOM ocobennOCTeil 3A0poBhs (CaxapHbiil [HabeT,

MHUIIEBbIE aLiepruu)?

A) na

b) mer

11

ITpoBoaaTes A1 yOOPKa NOMEMEHH I 110CTIC KAKJI0T0 HpHEMA i ?

A) na

b) mer

12

KagecTBeHHO 1M IpoBeeHa yOOpKa noMenieHun# JUIA IpHeMa MHIH Ha MOMCHT paloTHI KOMHCCHH?

A) na La

b) mer

13

OOGHApyKUBATKCE JTH B IOMEMEHHAX JUIS NPACMA HALH HACEKOMEIC, I'PHI3VHBI H CICABI HX
JKNIHENEITENPHOCTH ]

A) HeT HIM

b) na

14

Co3nanb /i YCHOBHS JUIA COOMONEHNS ASTHMH IPABH TTIHOH MMIHEeHb!?

A) na D

B) net

15

BHISBISUIACH 7T 3aMEYaHHs K COOJIO/ICHAIO ATEMA NPABHI JITYHOH THIHeHE!?

A) Her

b) na

116

BhIsBJSUTACH JTH TIPH CPABHEHHA PEATH3YEMOT0 MEHIO C YTBEPHK/ACHHEIM MCHIO haKThl HCKIOYEHHA
OTIENbHBIX 00 H3 MEeHIO?

A) et

b) na

17

Vimerm Jii aKThl BEIAYH JAeTSM OCTHIBIICH namm?

A) Het

b) na

18

CoOTBETCTBYET JIH BECOBAs KATEropHA NOpuuii TpeboBanmsM?

A) "HEer

B) na : Pa

TMoanuck y9aCTHHKOB MOHHTOpPHHTA:

,nga’ N

[(1%(8))]
(zHaKOMJICHBI:

———

JIMpEKTOp HIKOJBL v , _H.I'.I'pebenrok

/4
OTBeTCTBEHHbIH 32 bﬂémsamno UTAHHA v C.B.Maxno




